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Петрище Олена Михайлівна – творчий учитель-новатор, який створює такі умови для 

розвитку особистості, за яких розкриваються унікальні здібності кожної дитини. Учитель 

переконана, що образотворче мистецтво – це особливий предмет, який передбачає 

напружену роботу думки й пам’яті, душі та серця, рук і очей. Мета роботи пані Олени – 

створення ситуації успіху, а також сприятливих умов для повноцінної діяльності, 

розвитку кожного учня як особистості, розуміння ним його приналежності до 

культурного, соціального, морального, інтелектуального та духовного простору 

української нації та світу загалом.  

 

Петрище О. М. у своїй роботі спрямовує зусилля на те, щоб у процесі сприймання та 

інтерпретації творів мистецтва і практичної художньо-творчої діяльності сформувати в 

учнів позитивне ставлення до дійсності та мистецтва, розвивати здатність до 

самореалізації, потребу в самовдосконаленні та самоідентифікації. Особливу увагу вона 

приділяє формуванню національної самосвідомості учнів, виховує в них риси 

дбайливого господаря, грамотної, освіченої людини, гуманіста і патріота. Під час 

проведення уроків нестандартних видів (уроки-подорожі, пленери, конференції, 

вікторини) вчитель формує в здобувачів освіти практичні вміння та навички, вчить 

застосовувати набуті знання на практиці, заохочує учнів формулювати та висловлювати 

власну думку, ставити запитання. На уроках учні презентують результати власної 

творчості, пояснюють свій задум, критично оцінюють свої успіхи й досягнення. Значну 

увагу пані Олена приділяє міжпредметним зв’язкам, використовує краєзнавчий матеріал, 

дослідницьку роботу про митців-художників рідного краю та України. 

 

Олена Михайлівна – цілеспрямована особистість, вона неодноразово брала участь у 

всеукраїнському конкурсу «Учитель року» та у 2020 році здобула перемогу на обласному 

турі конкурсу «Учитель року», а у цьогорічному конкурсі отримала диплом переможця 

всеукраїнського туру.  

 



Учні Петрище Олени Михайлівни, які бачать перед собою приклад яскравого, 

талановитого і харизматичного вчителя, теж беруть участь у різних виставках і 

конкурсах та посідають призові місця, зокрема на відбірковому (обласному) етапі 

ІІ Всеукраїнського мистецького конкурсу «Сьогодення та майбутнє податкової та митної 

справи» (2019), фінальному етапі обласного конкурсу «Малюнок, вірш, лист до мами» 

(2023).  

 

Олена Михайлівна протягом 2018–2019 років працювала в складі журі Міжнародного 

фестивалю юних талантів «Рекітське сузір’я», під час якого проводила майстер-класи з 

виготовлення виробів з керамічної глини. Вона неодноразово була учасницею обласного 

фестивалю-конкурсу «Воскресни, писанко!», виставки-конкурсу «Великодні 

передзвони». Свої наробки вчитель презентує під час майстерок, щиро ділиться своїм 

досвідом роботи на шкільних та міських семінарах, конференціях, методичних 

об’єднаннях учителів та керівників закладів освіти. Олена Петрище підготувала до друку 

методичний посібник «Активізація творчого потенціалу учнів шляхом створення 

ситуації успіху на уроках образотворчого мистецтва» (2020).  

 

Петрище О. М. – активна учасниця громадського життя не тільки ліцею, а й селища. З 

початку повномасштабного російського вторгнення вона бере активну участь у заходах, 

спрямованих на допомогу нашим захисникам: плетіння маскувальних сіток, проведення 

майстер-класів для внутрішньо-переміщених осіб, організація благодійних ярмарок для 

збору коштів на потреби Збройних Сил України.  

 

За значні заслуги у зміцненні української державності, сумлінне виконання професійного 

обов’язку, активну життєву позицію Петрище Олена Михайлівна нагороджена Почесною 

грамотою Закарпатської обласної військової адміністрації (2024), за творчу плідну 

педагогічну діяльність – почесними грамотами департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту Закарпатської обласної військової адміністрації (2023) та департаменту освіти і 

науки Закарпатської обласної державної адміністрації (2015). 

 

Олена Михайлівна переконана: «Ми непереможні, бо ми – згуртовані! І кожен із нас має 

свій фронт роботи і допомоги задля спільної Перемоги!». Навіть у такий час українці 

співають, малюють, пишуть, грають, допомагають і продовжують жити, незважаючи ні 

на що. Учитель впевнена, що творчість і мистецтво під час війни важливі й навіть 

необхідні, бо вони дозволяють підтримувати емоційний стан кожного з нас. 


